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Sehr geehrte Frau Mustermann,

durch meine mehr als 5-jährige Berufserfahrung in der <Musterbranche> und die kontinuierliche, selbständige Weiterbildung bin ich davon überzeugt, die mit der herausfordernden Stelle als <Musterposition> verbundenen Anforderungen zu Ihrer vollsten Zufriedenheit erfüllen zu können.

Mittlerweile arbeite ich seit mehr als fünf Jahren in der <Musterbranche>. Bereits während meiner Ausbildung hatte ich die Möglichkeit, Tätigkeiten wie die <Mustertätigkeit> und die <Mustertätigkeit> kennenzulernen. In meiner aktuellen Position als <Musterposition> habe ich bei der <Mustertätigkeit> und der <Mustertätigkeit> Erfahrung in der strukturierten und sorgfältigen Bearbeitung von <Musteraufgabengebiet> gesammelt und darüber hinaus aktiv an der Weiterentwicklung des <Musterprozesses> mitgewirkt. Dadurch konnten die <Kennzahl> um <Zahl> verbessert werden.

Eine hohe Einsatzbereitschaft sowie sorgfältiges, aber dennoch effektives Arbeiten bei der <Mustertätigkeit> ist für mich die Grundlage, um die dort gesteckten Unternehmensziele zu erreichen. Gerne möchte ich diese Ziele zukünftig in Ihrem Unternehmen realisieren. In der <Musterbranche> genießen Sie einen sehr guten Ruf und mit Ihren Produkten setzen Sie kontinuierlich neue Maßstäbe – ein solches Umfeld reizt mich. Auch bei den bekannten Bewertungsportalen für Arbeitgeber schneiden Sie durch innovative Modelle zur Arbeitsplatzgestaltung überdurchschnittlich gut ab.

Ein Einstieg bei Ihnen wäre für mich sofort möglich. Meine Gehaltsvorstellungen belaufen sich auf XX.XXX Euro p. a. Dieses und weitere Details sollten wir aber möglichst persönlich abstimmen. Über eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch freue ich mich.


Mit freundlichen Grüßen
Max Mustermann
Max Mustermann
		
