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Bewerbung als <Mustertätigkeit>


Sehr geehrte Frau Personal,

nochmals herzlichen Dank für das freundliche und interessante Telefongespräch, das wir am <Datum> geführt haben. Ihre Ausführungen haben meinen Wunsch untermauert, nach dem Abschluss meines Studiums als <Stellenbezeichnung> in Ihrer Firma tätig zu werden. 

[bookmark: _GoBack]Seit meiner Jugend ist es mein größtes Ziel, <Beruf> zu werden. Mit meinem Studium als <Studiengang> an der <Universität> habe ich den Grundstein dafür gelegt. Dadurch bin ich auch mit Fragen der <Beispiel> sowie der <Beispiel> bestens vertraut. Die von Ihnen gewünschten ersten praktischen Erfahrungen habe ich durch Praktika bei <Firma> und <Firma> sammeln können. In meiner Tätigkeit als Werkstudent bei <Firma> habe ich zudem gelernt, <Tätigkeit>. Diese Arbeit empfinde ich als besonders spannend und als ich gesehen habe, dass Sie einen <Stellenbezeichnung> suchen, wusste ich, dass ich bei Ihnen tätig werden möchte. <Firmenbezeichnung> stellt hochwertige Produkte her, von deren Qualität ich durch täglichen Gebrauch überzeugt bin. Es ist nicht nur Ihr guter Ruf, wegen dem ich bei Ihnen als <Stellenbezeichnung> anfangen möchte, sondern auch das gute Betriebsklima. Von diesem hat mir eine Freundin, Frau <Name>, die bei Ihnen als <Stellenbezeichnung> tätig ist, immer wieder vorgeschwärmt. 

Meine Eignung für die Stelle als <Stellenbezeichnung> lege ich Ihnen sehr gerne auch in einem persönlichen Gespräch dar. Ich freue mich, von Ihnen zu hören.

Mit freundlichen Grüßen
Max Mustermann
Max Mustermann
		
