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Sehr geehrte Frau Mustermann,

als gelernter <Musterberuf> möchte ich gerne ihr Team in der <Mustertätigkeit> unterstützen und zum weiteren Unternehmenserfolg beitragen. Dafür bringe ich 8 Jahre Berufserfahrung mit, die ich in einem <Musterunternehmen> und einem <Musterunternehmen> gesammelt habe.

Bereits während meiner Ausbildung stellte sich heraus, dass ich gerne und gut organisiere und meine Aufgaben strukturiert angehe. Dabei halfen mir meine selbstständige Arbeitsweise und meine Einsatzbereitschaft, mich schnell in die unterschiedlichen Aufgabenbereiche einzuarbeiten. Mit der Zeit entwickelte ich bei der Ausübung meines Berufes darüber hinaus eine Leidenschaft für <Mustertätigkeit / Musterprodukte>, welcher ich mich auch gerne in meiner Freizeit widme. Dies führte in der Vergangenheit bereits mehrfach dazu, dass ich immer wieder neue Ideen einbringen konnte.

[bookmark: _GoBack]Seit fünf Jahren arbeite ich bei der XY GmbH im <Musterbereich>. Neben der <Mustertätigkeit> und der <Mustertätigkeit> sowie der <Mustertätigkeit> gehören insbesondere die <Mustertätigkeit> und die <Mustertätigkeit> zu meinen Aufgaben. In Seminaren erwarb ich zusätzlich Kenntnisse in der <Musterkenntnis> und unterstütze damit die Kollegen in diesem Bereich. Ich kann mir vorstellen, diese Erfahrungen auch in Ihrem Unternehmen erfolgreich einzusetzen.

Der frühestmögliche Eintrittstermin ist für mich der 1. Juli 2017.
Über eine Einladung zu einem Vorstellungsgespräch und die damit verbundene Möglichkeit, Sie persönlich von meinen Fähigkeiten überzeugen zu können, freue ich mich.
Mit freundlichen Grüßen

Max Mustermann
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